
Specifikace služeb  
 
Příjem dětí  
Při přijetí do dětského koutku evidujeme potřebné údaje do počítačového programu, který byl speciálně vytvořen pro potřeby naší 
firmy. Program je schopen zpracovávat statistiky návštěvnosti koutku dle různých kritérií a vytvářet koláčové grafy. 
Naše firma je zaregistrována na Úřadě pro ochranu osobních údajů a zavedena jsou interní provozní opatření  proti zneužití 
těchto dat.  
 
Rodiče či osoba, která dítě přivedla nahlásí tyto údaje: jméno a příjmení dítěte, datum narození, bydliště, aktuální telefonické 
spojení a zdravotní stav dítěte /nemoci dětí evidujeme a na tomto základě jsme schopni dohledat případné počátky infekcí/, 
alergie či závažné onemocnění, na závěr se eviduje jméno osoby,  která dítě přivedla.  
Při opakované návštěvě dětského koutku se tyto údaje již nezapisují, pouze se ověřují na vyhledané kartě dítěte, do které se 
zapíše aktuální telefonické spojení na odpovědnou osobu, která dítě přivedla. Toto samozřejmě urychluje příjem dětí. 
Dítě je označeno nejosvědčenějším způsobem, samolepkou, na kterou se napíše jméno a příjmení dítěte. To urychluje kontakt dětí 
s vychovatelkou. Počet dětí v koutku hlídá počítač a vychovatelka pravidelně provádí průběžnou kontrolu počtu dětí v koutku. 
 
Předání dítěte doprovodné osobě 
Dítě předáváme oproti podpisu osobě, která dítě přivedla a je při převzetí dítěte zaregistrována. Osoba se před převzetím dítěte 
prokáže klíčkem od skřínky, který obdržela. Podpisem pak stvrzuje, že dítě přebírá v pořádku, bez zranění či jiné újmy. Osoba 
doprovázející dítě musí být vždy starší 18-ti let věku.  
 
Péče o děti  po dobu pobytu v dětském koutku 
Po celou pobytu se pracovníci aktivně zapojují do her a ostatních činností dětí. Zajišťují hlavně jejich bezpečnost a zabraňují 
samovolnému úniku dětského koutku. 
 
Výtvarné práce  
Kreslíme speciálními trojhrannými pastelkami, které zaručují správný úchop. Tento trojhranný program je kladně hodnocen 
v několika publikacích dětských psychologů. Při vystřihování z papíru využíváme nůžky pro praváky i leváky. Modelujeme  z 
hmoty, která má příslušný atest zdravotní nezávadnosti.  
Při těchto činnosti dáváme dětem ochranné zástěrky které zabrání zašpinění. 
 
Rozumové a manuální práce s dětmi 
Používáme stavebnice a puzzle pro různé věkové kategorie a různé obtížnosti. Dalšími základními činnostmi jsou například 
skládání z papíru a hraní společenských her.Zdarma nám poskytuje didaktické hry firma Granna. 



A navíc zábavná odpoledne  
Děláme pravidelné odpolední činnosti od pondělí do čtvrtka:  
pondělí: malujeme a tvoříme z papíru 
úterý: pořádáme hudební odpoledne / děti poznávají a hrají na různé hudební nástroje, zpívání písniček / 
středa: pořádáme pohybové odpoledne / relaxační cvičení  s hudbou / 
čtvrtek: pořádáme pohádkové odpoledne / četní pohádek s kouzelnou babičkou a Zimní královnou/, 
dále připravujeme větší akce: 
maškarní bál: pravidelně 1x za měsíc 
kontaktní komponované pořady: 1x za měsíc /kouzelník, kabaret atd./ 
divadélko či jiná hraná představení: 1x za měsíc 
 
Hygiena dětí po dobu pobytu v dětském koutku 
Vychovatelé doprovází děti na toaletu, dohlíží při použití toalety a následné hygieně. Při znečištění dítěte zajistí hygienické 
ošetření dítěte, náhradní oblečení či papírovou plenku. 
 
Pitný režim 
Pitný režim dětí zajišťujeme podáváním přírodní pramenité vody. Voda se stáčí do jednorázových kelímků, které jsou po použití 
samozřejmě dány do odpadu. 
 
Občerstvení dětí 
Tato služba je individuální a řešíme ji na místě s rodiči.  
Od rodičů zjišťujeme, co je možné dítěti podat, aby nedošlo k případné nežádoucí reakci na příslušnou potravinu. Na skutečnost, 
že se dítě v DK déle zdrží nás informují rodiče předem a po domluvě se zajistí vhodné potraviny.  
 
První pomoc 
Základní první pomoc zajistí personál dětského koutku, který je pravidelně v této oblasti proškolován. Dále jsou okamžitě 
informováni rodiče a v případě nutnosti přivolána  záchranná služba první pomoci. O každém úraze je proveden zápis. Každá 
provozovna je vybavena lékárničkou, která je vždy řádně doplňována a kontrolována. Firma má pro tyto případy uzavřeno 
pojištění odpovědnosti za škody. 
 
Nevyzvednutí dítěte 
V případě nevyzvednutí dítěte do konce otevírací doby kontaktujeme odpovědnou osobu telefonicky. Není-li dítě vyzvednuto do 
30-ti minut, zajistíme domácí péči, ve které je o dítě řádně postaráno do příchodů rodičů. O pobytu v domácí péči je veden zápis. 
V případě nutnosti vyrozumíme příslušný odbor sociální správy či policii. 


